

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

ప్రజాజ్యోతి

తెలుగు దినపత్రిక

జర్నలిస్టులు కావాలేను

మీకు "రాసే దమ్ముందా...? అయితే రండి..."

ఎవరికి కోమ్ముకాయకుండా నిజాన్ని నిర్మూలంగా వార్తలు రాసే దమ్ముందా..? అయితే రండి కలిసి పనిచేద్దాం. 16 ఏళ్లుగా నిరంతరంగా ప్రజల గొంతుకి నడుస్తున్న "ప్రజాజ్యోతి" దిన పత్రిక కుటుంబంలో పనిచేద్దాం ఎలాంటి టార్గెట్లు, ఒత్తిడి లేకుండా స్వేచ్ఛగా జర్నలిస్టుగా వెలుగొందుదాం.

- డిజిటల్ మీడియాలో ఎన్నటికన్నా వార్తలను ప్రజల ముందు ఉంచుతుండాం.
- నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేకం 12 పేజీలతో మీ ముందుకు వస్తుంది.
- నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని డివిజన్ స్టాంపులు, నిజామాబాద్ లర్నెస్, నిజామాబాద్ రూరల్, బోధన్, అర్మూర్, బాన్సువాడ, జాకట్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ (ఆర్.సి) స్టాంపు లిపోర్టర్లు కావాలేను.
- నిజామాబాద్ సిటీ, నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్, నిజామాబాద్ క్రైం, నిజామాబాద్ రూరల్, మోపాల్, ఇంద్రావతి, జిల్లాస్పల్లి, వేల్పూర్, కమ్మరపల్లి, ఏర్లపల్లి, ముప్పాళ్ల, మెండోరా, అర్మూర్ టౌన్, అర్మూర్ రూరల్, నదీపల్, బోధన్ టౌన్, బోధన్ రూరల్, సాలూరా, వల్లి పోతంగల్, మోస్త్రా, చందూర్ మండలాల్లో పనిచేయుటకు లిపోర్టర్లు కావాలేను. వారి వారి అర్హతల, అవగాహనను బట్టి గౌరవ వేతనం ఇస్తుంటాము.

www.prajajyothinews.com www.epaperprajajyothinews.com

సంప్రదించవలసిన సంబంధ : ఎడల్డ్ సంచీవ్ బ్యూరో ఇంచార్జ్
నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా, సెల్: 9059330305

తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల పక్షం

నిజామాబాద్

బుధవారం 27 మార్చి 2024 పేజీలు 8


పొరుగు రాష్ట్రాల ధాన్యం రాకుండా

ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియ సజావుగా కొనసాగేలా కృషి చేయాలి

ఏప్రిల్ 01 నుండి
ఆంధ్రబాటులోకి కొనుగోలు కేంద్రాలు

రైతులు ఏ దశలోనూ
ఇబ్బందులు పడకూడదు

సన్నాహక సమావేశంలో
అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్



నిజామాబాద్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 26 :
యాసంగిలో రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా సేకరించే ప్రక్రియ సజావుగా కొనసాగేలా సంబంధిత అధికారులు, కేంద్రాల నిర్వాహకులు అంకితభావంతో కృషి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ సూచించారు. ఎక్కడ కూడా ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా నిర్దిష్ట ప్రణాళికతో ముందుకెళ్లాలని అన్నారు. రబీ వరి ధాన్యం కొనుగోళ్లకు సంబంధించి సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ సమావేశ మందిరంలో **మిగతా 2లో..**

సేవలో ముందు ఉండాలి జేసీ అంకిత్



నిజామాబాద్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 26 :
జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో డి యా కాన్ఫరెన్స్ సమావేశ మందిరము రూమ్ నెంబర్ 1 2 1 నందు మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖా ఆధ్వర్యములో పోషణ్ పక్కాడా సందర్భముగా సమన్వయ సమావేశము ఏర్పాటు చేయడము జరిగినది. ఈ సమావేశానికి అడిషనల్ కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు అంకిత్ ముఖ్య అతిధిగా హాజరై పోషణ పక్కాడా సందర్భముగా మార్చి 9 వ తేదీనుండి మార్చి 23 వ తీదీ వరకు అంగన్వాడి కేంద్ర స్థాయి ,మండల స్థాయి **మిగతా 2లో..**

గట్టి నిఘా

కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

అంతరాష్ట్ర చెక్ పోస్టుల వద్ద విస్తృత తనిఖీలు

నిజామాబాద్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 26 :
యాసంగిలో రైతులు పండించిన వరి ధాన్యం సేకరించేందుకు ప్రభుత్వపరంగా కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయనున్న నేపథ్యంలో, పొరుగు రాష్ట్రాల నుండి ధాన్యం నిల్వలు రాకుండా గట్టి నిఘా ఉంచుతామని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు విషయమై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ.శాంతికుమారి మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, సంబంధిత శాఖల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష జరిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ధాన్యం సేకరణ కోసం జిల్లాలో చేపడుతున్న చర్యల గురించి సీ.ఎస్ దృష్టికి తెచ్చారు. ప్రస్తుత రబీ సీజన్ కు సంబంధించి 06 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం నిల్వలు సేకరించాలని లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్నామని తెలిపారు. గతేడాది జిల్లాలో 460 కేంద్రాలు కొనసాగగా, ప్రస్తుతం 466




కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని వివరించారు. ఇప్పటికే సంబంధిత శాఖల అధికారులు, కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులతో సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించి దిశానిర్దేశం చేశామని తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆయా ప్రాంతాల రైతులందరికీ కొనుగోలు కేంద్రాలు అందుబాటులో ఉండేలా ఆయా ప్రదేశాలను గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. ఎలాంటి ఒడిదుడుకులకు తావులేకుండా కేంద్రాలు సాఫీగా కొనసాగేలా అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యంగా ట్రాన్స్పోర్ట్ కాంట్రాక్టర్లతోనూ **మిగతా 2లో..**

ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై అవగాహన

ట్రాఫిక్ ఎ.సి.పి సూచనలు

11:00 గంటల సమయంలో రాజీవ్ గాంధీ ఆడిటోరియం యందు నిజామాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ నిజామాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో "లి" ఆటో డ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై అవగాహన కార్యక్రమం "లి" నిర్వహించగా గౌరవ ముఖ్య అతిథులుగా ట్రాఫిక్ ఎ.సి.పి శ్రీ టి. నారాయణ గారు హాజరుకావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ ఎ.సి.పి గారు మాట్లాడుతూ ఆటో డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి, ప్రజల మన్ననలు పొందాలని, ఆటోలు లైసెన్స్ లేని వారికి ఆటోలు అద్దెకు ఇవ్వరాదని, **మిగతా 2లో..**




నిజామాబాద్ క్రైమ్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 26 :
నిజామాబాద్ పోలీస్ కమీషనర్ కల్వేశ్వర్ సింగెనవర్, ఆదేశాల మేరకు నేడు ఉదయం

నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ ఛైర్మన్ గా ఏదనీ బాధ్యతలు చేపట్టిన కుంట రమేష్ రెడ్డి

రైతులకు సేవ సేవ చేసే అదృష్టం రావడం నా పూర్వజన్మ సుకృతం..

డి సి సి బి ఛైర్మన్ కుంట రమేష్ రెడ్డి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక..



మిగతా 2లో..

సేవలో ముందు ఉండాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 ప్రాజెక్ట్ స్థాయిలో జరిగిన కార్యక్రమాలను , SAM,MAM పిల్లలకు అందిస్తున్న సేవల యొక్క వివరాలను ,అంగన్వాడి కేంద్రాలలో ఉన్న మౌలిక సదుపాయాల గురించి సమీక్ష నిర్వహించారు, జిల్లా సంక్షేమ అధికారిణి శ్రీమతి యస్ కే రసూల్ బీ మేడం గారు అధ్యక్షత వహించారు..ఈ సమావేశములో జిల్లా స్థాయి అధికారులు ,జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖా అధికారి శ్రీ సుదర్శనం గారు , సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ సేక్టరల్ ఆఫీసర్ పి శ్రీనివాస్ గారు ,జిల్లా వెనుక బడిన తరగతుల శాఖా సహాయ అధికారి టీ కిషన్ గారు , జిల్లా గిరిజన సంక్షేమాధికారి శ్రీ నాగ రావ్ గారు ,మిషన్ భగీరథ ఎక్స్ క్యూటివ్ ,ఇంజనీర్ కే రాకేష్ గారు ,ఆయుష్ డిపార్ట్మెంట్ కో ఒర్డినతోర్ యస్ రాం మొహన్ గారు జిల్లా పంచాయతి కార్యాలయ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ గారు . మండల స్థాయి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యాధికారులు,బ కే పి ఏ పి యం లు మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖా సీ డీ పీ వో లు ,సూపర్ వైజర్ లు పోషణ్ అభియాన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు .

నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ గా ఏదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన కుంట రమేష్ రెడ్డి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
నిజామాబాద్ , మార్చి 26(ప్రజాజ్యోతి)
 నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ గా కుంట రమేష్ రెడ్డి పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. మంగళ వారం యంసి మీటింగ్ హాల్ లో డి సి ఓ శ్రీనివాస్ రావు చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకున్నారు. ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం ఛాంబర్ లో బాధ్యతలు చేపట్టారు. పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన రమేష్ రెడ్డి కి పలువురు సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డిసిసిబి చైర్మన్ కుంట రమేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 21న అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో మంగళవారం నా మీద నమ్మకం తో డైరెక్టర్లు సహకరించి నన్ను ఏకగ్రీవం ఎన్నుకున్నందుకు గాను డైరెక్టర్లు పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని అన్నారు. దీనికి సహకరించిన బోధనే ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి, రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్యోహన్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఎస్ గురు రవీందర్ రెడ్డి, ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తాపార్ బినీ హంధాన్ లకు కాంగ్రెస్ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామన్నారు. జిల్లా రైతులకు సేవ చేసే అదృష్టం రావడం నా పూర్వజన్మ సుకృతం అన్నారు. రైతులకు తన సహకారం ఉంటుందని, రైతులకు, డైరెక్టర్లకు ఉద్యోగులకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటారని అన్నారు. తనపై నమ్మకంతో ఏకగ్రీవం చేసినందుకు ఎలాంటి అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడకుండా బ్యాంకు అభివృద్ధికి తోడ్పడుతానని అన్నారు. సహచర డైరెక్టర్లకు హృదయ పూర్వక అభినందనలు తెలుపుతున్నామన్నారు. డి సి ఓ ఎస్. శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ మార్చి 21 న అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో చైర్మన్ పదవి ఖాళీ కావడంతో మంగళవారం నామినేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించామని, చైర్మన్ పదవికి కుంట రమేష్ రెడ్డి ఒక్కరే నాలుగు సెట్లు నామినేషన్ వేసారని సుఖ్టి అనంతరం ఒక్కరే ఉండడంతో కుంట రమేష్ రెడ్డిని ఏకగ్రీవంగా డిసిసిబి చైర్మన్ గా ప్రకటించడం జరిగిందని అన్నారు. రమేష్ రెడ్డి కి నియామక పత్రాలు అందజేశామని అన్నారు. పాలక వర్గం 20 మంది కి గాను 16 మంది హాజరు అయ్యారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఈవో నాగభూషణం వందే, డైరెక్టర్లు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పొరుగు రాష్ట్రాల ధాన్యం రాకుండా గట్టి నిఘా

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 సమావేశమై స్పష్టమైన సూచనలు చేశామని, రైతుల నుండి సేకరించిన వరి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల నుండి ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా వెంటదివెంట రైస్ మిల్లులకు చేరవేసేలా చొరవ చూపాల్సిందిగా సూచించామని సీ.ఎస్ దృష్టికి తెచ్చారు. ధాన్యం నిల్వ చేసేందుకు కోటి 30 లక్షల గన్నీ బస్తాలు అవసరం ఉండగా, జిల్లాలో కోటి 11 లక్షల గన్నీ బస్తాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుండి ధాన్యం నిల్వలు రాకుండా గట్టి నిఘా కొనసాగిస్తామని అన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడిన సందర్భంగా జిల్లాలో నాలుగు అంతర్జాత్య సరిహద్దు చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేశామని, ఈ చెక్ పోస్ట్ ల ద్వారా కూడా పొరుగు రాష్ట్రాల నుండి ధాన్యం జిల్లాలో ప్రవేశించకుండా కట్టడి చేస్తామని అన్నారు. ఎన్నికల నియమావళి అమలులో ఉన్నందున

కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభోత్సవాలు, ఫైక్సీలు, పోస్టల్ విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ తు.చ తప్పకుండా నిబంధనలు అమలయ్యేలా చర్యలు చేపట్టామని సీ.ఎస్ కు తెలిపారు. కాగా, వీ.సీ ముగిసిన అనంతరం కలెక్టర్ కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు విషయమై సంబంధిత అధికారులకు కీలక సూచనలు చేశారు. ఏప్రిల్ మొదటి వారంలోపు జిల్లాలోని అన్ని నిర్దేశిత ప్రాంతాలలో కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభమయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఏప్రిల్ 10 లోపు అన్ని సెంటర్స్ రైతులకు అందుబాటులోకి రావాలని సూచించారు. ఎలాంటి తప్పిదాలకు ఆస్కారం లేకుండా, నిర్లక్ష్యానికి తావివ్వకుండా రైతాంగ ప్రయోజనాలే కర్తవ్యంగా కొనుగోలు కేంద్రాలను నెలకొల్పాలని హితవు పలికారు. కేంద్రాల్లో తాగు నీరు, నీడ కోసం షామియానాలు

వంటి అవసరమైన అన్ని మౌలిక సదుపాయాలతో పాటు, టార్పాలిన్లు, తేమ కొలిచే యంత్రాలు, తూకం యంత్రాలు వంటి వాటిని అందుబాటులో ఉంచాలని ఆదేశించారు. రైతులు నాణ్యత ప్రమాణాలకు లోబడి బాగా ఆరబెట్టిన, శుభ్రపర్చిన ధాన్యం నిల్వలను కేంద్రాలకు తెచ్చి, ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మేరకు పూర్తి స్థాయిలో మద్దతు ధర పొందేలా అధికారులు చొరవ చూపాలన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియను రోజువారీగా పర్యవేక్షిస్తూ, ఎప్పటికప్పుడు తన దృష్టికి తేవాలని సూచించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్లు అంకిత్, కిరణ్ కుమార్, ట్రైని కలెక్టర్ కిరణ్మయి, డీఎస్ఓ చంద్రప్రకాశ్, సివిల్ సప్లయ్స్ డి.ఎం జగదీష్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వాజిద్ హుస్సేన్, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారిణి గంగూబాయి, సహకార శాఖ అధికారి పాపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియ సజావుగా కొనసాగేలా కృషి చేయాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 మంగళవారం ఆయా శాఖల అధికారులతో, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల చైర్మన్లు, సీఈఓలు, ఐకెపి సీసీలు, మెమ్బా ప్రతినిధులతో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా ఏప్రిల్ 01 వ తేదీ నుండి జిల్లాలో వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులకు అందుబాటులో ఉంచేలా అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. జిల్లాలో యాసగిలో సాధారణానికి మించి అధిక విస్తీర్ణంలో వరి పండించారని, 11.72 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి చేతికందుతుందని అంచనా వేశామన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ఈసారి జిల్లాలో 462 కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా 6 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరించాలని లక్ష్యంగా నిర్ణయించామని అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ వెల్లడించారు. వీటిలో సహకార సంఘాల ఆధ్వర్యంలో 417 కేంద్రాలు, ఐకెపి ద్వారా 39, మెమ్బా ఆధ్వర్యంలో 06 కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని వివరించారు. రైతులు నాణ్యతా ప్రమాణాలకు లోబడిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చి, ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మేరకు పూర్తిస్థాయిలో మద్దతు ధర పొందేలా క్షేత్రస్థాయిలో విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. కొనుగోలు కేంద్రాలలో వరి ధాన్యం 'ఏ' గ్రేడ్ రకానికి క్వింటాలుకు రూ. 2203, సాధారణ రకానికి రూ. 2183 ధర చెల్లించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రంలోనూ రైతులకు అవసరమైన అన్నిమౌలిక సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పంట విక్రయం విషయంలో రైతులు ఇబ్బందులకు గురికాకుండా, పూర్తి పారదర్శకంగా ధాన్యం సేకరణ జరగాలన్నారు. వేసవి తీవ్రత దృష్ట్యా కేంద్రాల వద్ద

తగిన నీడ, నీటి వసతి కల్పించాలన్నారు. సరిపడా సంఖ్యలో తేమ కొలిచే యంత్రాలు అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. రైతులకు నష్టం వాటిల్లకుండా తూకం, తరుగు వంటి అంశాల్లో జాగ్రత్తగా ఉండాలని, ధాన్యం సేకరణ ముగిసేంత వరకు పకడ్బందీ పర్యవేక్షణ కొనసాగించాలని సూచించారు. నాణ్యతా ప్రమాణాలకు లోబడి ధాన్యం తీసుకువచ్చే రైతులకు ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మేరకు పూర్తి స్థాయి మద్దతు ధర అందేలా చూడాలని గురుతర బాధ్యత అధికారులపై ఉండన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం విక్రయాలకు సంబంధించి ఇదివరకటి తరహా నియమ, నిబంధనలే అమలులో ఉంటాయని, అయితే ఈసారి కొత్తగా సెకండ్ ఓ.టి.పీలో ఐరిస్ ను కాప్పర్ చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులందరూ సమిష్టిగా, సమన్వయంతో పనిచేస్తూ ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియను విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఎఫ్.ఏ.క్యూ ప్రమాణాలకు లోబడి బాగా ఆరబెట్టి, శుభ్రపర్చిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చేలా క్షేత్ర స్థాయిలో రైతులను చైతన్యపరచాలని వ్యవసాయ అధికారులను ఆదేశించారు. రైతుల నుండి ఏ చిన్న ఫిర్యాదు సైతం రాకుండా చూసుకోవాలని, ధాన్యం సేకరణలో క్షేత్రస్థాయి అధికారులు క్రియాశీలక పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా ధాన్యం రవాణాకు సరిపడా సంఖ్యలో వాహనాలను సమకూర్చుకోవాలని, ధాన్యం ఎగుమతులు, దిగుమతులు వెంటదివెంట జరిగేలా అవసరమైన సంఖ్యలో హమాలీలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని నిలువ చేసేందుకు తగిన ప్రదేశాలను గుర్తించాలని సూచించారు. అకాల వర్షాలకు ధాన్యం తడిసిపోకుండా కొనుగోలు కేంద్రాల్లో టార్పాలిన్లు అందుబాటులో ఉంచాలని, బాగా ఆరబెట్టిన, శుభ్రపర్చిన ధాన్యం మిల్లులకు

పంపాలని అన్నారు. కాగా, ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులో ఉన్నందున కొనుగోలు కేంద్రాలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులతో ప్రారంభోత్సవాలు చేయించకూడదని, అధికారులు ప్రారంభించాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఫైక్సీలలో కూడా ఫోటోలు ఉండకూడదని, కేవలం రైతులకు ఉపయోగపడే సూచనలు మాత్రమే ముద్రించాలని తెలిపారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులు ధాన్యం కొనుగోలు నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ, ఎక్కడైనా సమస్యలు ఉత్పన్నమైతే వెంటనే పరిష్కరించాలని అన్నారు. నాణ్యతా ప్రమాణాలను సాకుగా చేసుకుని రైతులను నష్టపర్చే ప్రయత్నాలను ఎంతమాత్రం ఉపేక్షించబోమని, రైతుల ప్రయోజనాలతో ముడిపడి ఉన్న అంశమైనందున ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ రాజీ పడకూడదని అదనపు కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. నిర్దేశిత లక్ష్యానికి అనుగుణంగా ధాన్యం సేకరణకు అవసరమైన గన్నీ బ్యాగులను అన్ని కేంద్రాలకు సమకూరుస్తామని అన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతుల నుంచి సేకరించిన ధాన్యాన్ని వెంటదివెంట రైస్ మిల్లులకు తరలించేలా ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు. జిల్లా యంత్రాంగం తరపున అవసరమైన అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని, ఏ చిన్న ఇబ్బందికి సైతం తావులేకుండా ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియను సజావుగా నిర్వహించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే తమ దృష్టికి తేవాలన్నారు. కాగా, రైతులు దళారులకు ధాన్యం కట్టబెట్టి మోసపోకుండా, ప్రభుత్వపరంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని హితవు పలికారు. ఈ సమావేశంలో డీఎస్ఓ చంద్రప్రకాశ్, సివిల్ సప్లయ్స్ డి.ఎం జగదీష్, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారిణి గంగూబాయి, సహకార శాఖ అధికారి పాపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై అవగాహన
(మొదటిపేజీ తరువాయి..)
 రాజ్ పగలు తేడా లేకుండా సేవ చేస్తున్న ఆటో డ్రైవర్లకు అభినందనలు అని అన్నారు. ఎవ్వరూ కూడా మధ్యం తాగి ఆటోలు నడువరాదని, ఓవర్ లోడ్ ఎక్కించుకోరాదని, ఫోన్ మాట్లాడుతూ ఆటో నడువరాదని ట్రాఫిక్ రూల్స్ (నిబంధనలు) ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని ఎవ్వరూ కూడా ఎక్కువ ట్రీపులు కొట్టాలని తొందరపడకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఆటోలను రోడ్డు

ప్రక్కన మాత్రమే ఆటోలు పార్క్ చేసుకోవాలని, ఎక్కడ పడితే అక్కడ నిలువడం వలన ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బందులుతలెత్తాయని ఆటోలకు నెంబర్లు లేకుండా నడువరాదని, రిజిస్ట్రేషన్ నెంబర్ కనపడేలా ఉండాలని ఆటోలకు నెంబర్ సిస్టమ్ ఉండడం తలన దొంగతనాలు, ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు తొందరగా గుర్తించే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తగా

వాహనాలను నడిపి గమ్యస్థలానికి చేరుకోవాలని, ఆటోలలో మహిళా ప్రయాణికులు ఎక్కినప్పుడు మర్యాదపూర్వకంగా మాటాడాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజామాబాద్ ఎ.సి.పి శ్రీ ఎల్. రాజా వెంకట్ రెడ్డి, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీ వి. వెంకట నారాయణ, టౌన్ సి.ఐ. శ్రీ బి. నరహరి , టౌన్ 1 ఎస్. హెచ్.ఓ శ్రీ డి. విజయ్ బాబు , మరియు ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది హాజరుకావడం జరిగింది.



ఈవిఎం స్ట్రాంగ్ రూమ్లను పరిశీలించిన తహసీల్దార్...



బోధన్ మర్చ్ 25(ప్రజా జ్యోతి)
బోధన్ పట్టణంలోని రాకసిపేట్ లో గల విజయ మేరీ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఈవిఎం స్ట్రాంగ్ రూమ్లను బోధన్ తహసీల్దార్ గంగాధర్ మంగళవారం సందర్శించారు. ఏర్పాట్లను పరిశీలించి సిబ్బందికి తగిన సూచనలు చేశారు. రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ వరుణ్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఉపాధి హామీ పనులపై సామాజిక తనిఖీ



మాక్కూర్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 26
మాక్కూర్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం అధికారులు 15 వ, విడత మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం పనులపై సామాజిక తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ట్రైని కలెక్టర్ కిరణ్మయి హాజరయ్యారు. మండలంలోని 32 గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో 2002 నుంచి 2023 సంవత్సరం వరకు చేపట్టిన ఉపాధి హామీ పనులపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఉపాధి హామీ పనుల్లో పని చేయని కూలీల పేర్లను గుర్తించడం జరిగింది. పని చేయని వారి పేర్లు రాయడంతో పనిని వచ్చే కూలీలు సప్లయ్ యారని అధికారులు గుర్తించారు. ఇలాంటి పొర పాట్లు జరగకుండా చూసుకోవాలని శిక్షణ కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఎన్ఎంఎస్ పై అవగాహన పెంచుకోవాలని ఆమె పేర్కొన్నారు. కూలీలకు రావాల్సిన డబ్బులు అందించే విధంగా కృషి చేస్తామని వెల్లడించారు. కొత్త వారికి జాబ్ కార్డ్ త్వరగా అందేలా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్డీఏ అధికారి సాయగౌడ్, డిఎఓ నారాయణ, ఎంపిడిఓ క్రాంతి, ప్రోగ్రాం మేనేజర్ అశోక్ కుమార్, ఎస్ఐఎం దత్తు, ఎస్ఆర్పి రాఘవులు, ఎపిఓ ఓంకార్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఫీల్డ్ అనిస్టెంట్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని మృత దేహం లభ్యం

మాక్కూర్, ప్రజాజ్యోతి, మార్చి 26
మండలంలోని దర్శోర గ్రామ చెరువులో గుర్తు తెలియని మృత దేహం లభ్యమైంది. ఎస్ఐ సుధీర్ రావు తెలిపారు. మృతునికి సుమారు 40 సంవత్సరాలు ఉండవచ్చని, మృతుడు ఎరువు రంగు నలుపు గీతలతో కూడిన వుల్ షర్ట్, బ్లూ కలర్ వైట్ ప్యాంటు కలదు. ఆచూకీ తెలిసిన వారు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో సంప్రదించాలన్నారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ సుధీర్ రావు పేర్కొన్నారు.



ఎన్ ఎస్ యూ వి ఆధ్వర్యంలో క్రీడా కార్యక్రమాలు ప్రారంభం

తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ప్రజా జ్యోతి మార్చి 26:
తెలంగాణ

విశ్వవిద్యాలయంలో “నేషనల్ స్టూడెంట్స్ యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా” 53వ అవినీతి దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కొని యూనివర్సిటీ NSUI కమిటీ ఆధ్వర్యంలో క్రీడా కార్యక్రమాలను ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన యూనివర్సిటీ రిజిస్టర్ M యాదగిరి సార్ గారు ప్రారంభించడం జరిగింది. యాదగిరి సారు గారు మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థుల వికాసానికి చదువుతోపాటు క్రీడలు కూడా ముఖ్యమైన అని ఆయన అనడం జరిగింది అదేవిధంగా. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన డాక్టర్ దత్త హరి సార్ గారు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు క్రీడలు కూడా భాగమేనని ఆయన అనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని



ఉద్దేశించి యూనివర్సిటీ NSUI అధ్యక్షులు కోమిర శ్రీశైలం మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యార్థుల్లో నైపుణ్యం మరియు ఆరోగ్యానికి క్రీడలు ప్రధానమైనవిని అదేవిధంగా విద్యార్థులలో స్నేహభావాన్ని ఈ క్రీడా కార్యక్రమాలు కలగజేస్తాయని ఆయన అనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శ్రీనివాస్ సార్ గారు అదేవిధంగా యూనివర్సిటీ కమిటీ నాయకులు రాజేందర్ సాగర్ నాయక్ నిరంజన్ శ్రీకాంత్ విజయ్ కుమార్ అశ్విన్ అనిల్, నవీన్ మరియు అనిల్ నంద తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

కోటగిరి మండల కేంద్రంలో చలివేంద్రం ప్రారంభోత్సవం

కోటగిరి, మార్చి 26, ప్రజా జ్యోతి.
కోటగిరి మండల కేంద్రంలో బస్టాండ్ వద్ద ఎండాకాలం ప్రజల దాహాన్ని స్వేద తీర్చడం కోసం అభయ హస్తం ఫౌండేషన్ మాజీ సర్పంచ్ బర్ల గంగారం మంగళవారం ఏర్పాటు చేసినటువంటి చలివేంద్రాన్ని కోటగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు షాహిద్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి కొత్తపల్లి ప్రాథమిక సహకార సంఘ అధ్యక్షులు సునీల్ కుమార్ చౌదరి మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రంలో అభ్యాసం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటుకు నిర్ణయం తీసుకోవడం చాలా పెద్ద నిర్ణయం అన్నారు ఫౌండేషన్ తరపున ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి సంవత్సరం ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చే ప్రజలకు దాహం తీర్చడం ప్రధాన కర్తవ్యం అని అభయస్తం ఫౌండేషన్ స్వార్థకం చేసుకోవడం వివిధ రకాల సేవా కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి కృషి చేసిన మాజీ సర్పంచ్ బర్ల గంగారం వారి కుమారులు బర్ల మధుకర్ వారి కుటుంబ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా బర్ల మధుకర్ మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రానికి ప్రతి గ్రామం నుంచి ప్రజలు ఎక్కువగా వస్తారని ప్రజలకు



వడదెబ్బ తగలకుండా ఉండటానికి ప్రజలకు దాహాన్ని తీర్చిన వారం అవుతామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు షాహిద్, ఎంపీటీసీ కొట్లం మనోహర్, ఎంపీటీ వల్లేపల్లి సునీల్ శ్రీనివాస్ రావు, శివరాజ్ దేశాయ్, కొల్లూరి కిషోర్, మాజీ ఎంపీటీసీ సతీష్, కొత్తపల్లి సహకార సంఘం అధ్యక్షులు సునీల్ కుమార్ చౌదరి, కప్ప గణేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేసవిలో తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా చుడలి మజి మంత్రి సుదర్శన్ రెడ్డి

బోధన్ మర్చ్ 25(ప్రజా జ్యోతి)
వేసవికాలంలో తాగునీటి ఎద్దడి తలెత్తకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని మాజీ మంత్రి బోధన్ ఎమ్మెల్యే పి సుదర్శన్ రెడ్డి తెలిపారు. బోధన్ పట్టణ శివారులోని బెలాల్ చెరువును మంగళవారం ఆయన పరిశీలించారు. చెరువులో ఉన్న నీటి సామర్థ్యం వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్థానిక రైతులతో సమన్వయం అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు అధికారి తో ఫోన్లో మాట్లాడి బెలాల్ చెరువు తోపాటు అలీ సాగర్ ప్రాజెక్టు నింపేందుకు నీటిని విడుదల చేయాలని ఆదేశించారు. నీరు వృధా పోకుండా తక్కువ క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేయాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా బెలాల్ చెరువులో ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బోధన్ పట్టణానికి తాగునీటి వరప్రదాయని అయినటువంటి బెలాల్ చెరువులో ప్రస్తుతం నీటిమట్టం 9:30 అడుగులు ఉందని తెలిపారు. ఇప్పటికే ఎండలు తీవ్రమవుతుండటంతో నీటి ఆవిరి పెరిగి చెరువులో నీటిమట్టం తగ్గిపోయే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. దీంతో నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు నుండి బోధన్ తాగునీటి అవసరాల నిమిత్తం నీటిని విడుదల చేస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. ప్రజలకు తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా ముందస్తు ప్రణాళికతో చర్యలు చేపడుతున్నామని



ఆయన చెప్పారు. బెలాల్ చెరువుతోపాటు జిల్లాలోని ఆయా ప్రాంతాలలో ఉన్న చెరువులలో గుర్రపు డెక్క పెరిగిపోయిందని తెలిపారు. గుర్రపు డెక్క నివారణకు అవసరమైన నూతన టెక్నాలజీ ద్వారా చర్యలు చేపట్టేందుకు అధికారులు దృష్టి సాధించాలని, జిల్లా కలెక్టర్ సైతం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఆయన వెంట డిపిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు,

సజవుగా సాగిన బోధన్ మండల సమావేశం



బోధన్ మర్చ్ 25(ప్రజా జ్యోతి)
బోధన్ మండల పరిషత్ సర్వ సభ్య సమావేశం ఎంపీపీ బి.వి.సావిత్రి రాజేశ్వర్ అధ్యక్షతన మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగింది. సర్పంచ్ లు లేకపోవడం తో సమావేశం సాదా సాదా గా జరిగింది. ఎంపీటీసీ సభ్యులు కొన్ని గ్రామాలలో బోర్ల లలో నీళ్లు తగ్గడం తో తాగునీటి సమస్య ఏర్పడుతుంది అని వాపోయారు. ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నీటి కొరత ఏర్పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఇండ్ల నిర్మాణం మరియు ప్రభుత్వ పనులకు ఇసుక అవసరం ఉన్న అధికారులకు అడిగిన ఇవ్వడం లేదని, ఎన్నికల కోడు ఉందని అధికారులు తెలుపుతున్నారని ఎంపీపీ అన్నారు. బహిరంగ మార్కెట్ లో టన్నుకు 1200 రూపాయలు రేటు పలుకుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అధికారులు సభ్యులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైన్ ఎంపీపీ కోట. గంగారెడ్డి, ఎంపీడిఓ జగదీష్ జాదవ్, బోధన్ ఎం ఆర్ ఓ గంగాధర్, ఎంపీఓ మధుకర్, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, సహకార సంఘం చైర్మన్ లు, గ్రామ పంచాయతీ ఇంచార్జి లు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తాహెర్ బిన్ హందాన్, డి ఈ లోక్ నాయక్, కౌన్సిలర్ లు తుము శరత్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, ధూళిపాళ పాల్, ఇంద్రకరణ్, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పాషా మొయినుద్దీన్, నాయకులు గంగా శంకర్, నాగేశ్వర రావు, నరేందర్ రెడ్డి, రవీందర్, ఇబ్రహీం, సంజీవ్ రెడ్డి, మహిపాల్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

